

公益金加拨华中100万

81学校获487万

(吉隆坡18日讯) 随着公益金追加拨款，2021年国民型华文中学(华中)拨款分配中，68所政府资助学校(半津贴)获得410万2644令吉，13所政府学校(全津贴)则获得77万令吉。

教育部副部长拿督马汉顺医生今日出席公益金国民型华中拨款线上移交仪式时，作出上述宣布。

他指今年教育部发放375万2644令吉拨款给68所半津华中，13所全津华中则获

得12万令吉拨款。公益金追加拨款100万令吉给全国81所华中，35万令吉给68所半津华中及65万令吉给3所全津华中，因而得出上述总额。

他说，公益金往年只会额外发放拨款给全津华中，然而

今年也决定拨款给半津华中。

填补行政资助

马汉顺也坦言，每所华中平均只获得约5000令吉的拨款不算多，但可填补一些行政资助：“若是全津学校，教育

部会依据一项工程完成后才发放拨款，半津学校则是直接发放给董事会，无需等待。”

国民型华文中学校长理事会主席林汶珊说，拨款来之不易，各华中校长受促把资讯带回家给董事会，要善用拨款以维修和提升学校基本设备。

她提到，如今已有86.9%青少年接种至少一剂疫苗，这是很大的强心剂，让家长更有信心把孩子送到学校上课。